



10 февраля в рамках Дней Российской науки среди студентов первого курса профиля подготовки «Перевод и переводоведение» прошел конкурс презентаций «Моя будущая профессия». Студенты представили на конкурс презентации, раскрывающие специфику работы переводчика. Призовые места в конкурсе были присуждены работам, вызвавшим наибольший отклик и положительную оценку с точки зрения самих обучающихся: первое место – презентации Красновой Марты и Никитиной Софьи «Особенности синхронного перевода», второе место – презентации Денисенко Даны и Изосимовой Веры «Необходимые умения и навыки в работе письменного переводчика», третье место – работе Павловой Анны и Васильевой Арины «Личностные качества современного переводчика». Студенты высоко оценили нетрадиционную форму проведения учебного занятия и получили новые знания об избранной профессии.

К.п.н., доцент Ильин А.Е.



